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Δώδεκα χριστιανοί σκοτώθηκαν σε επίθεση ενόπλων
ισλαμιστών της τρομοκρατικής οργανώσεως «Μπόκο
χαράμ» στη βορειοανατολική Νιγηρία
Ο αντιπρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για τις σχέσεις της Εκκλησίας με την Κοινωνία και τα
ΜΜΕ Β. Κιπσίντζε χαρακτήρισε τη δράση της τρομοκρατικής οργανώσεως «Μπόκο χαράμ» ως
πρόκληση για όλο τον κόσμο, που απαιτεί άμεση αντίδραση.

Την Κυριακή 1η Νοεμβρίου 2020, πλησίον της πόλεως Τσιμπόκ στην πολιτεία Μπορνό της
βορειοανατολικής Νιγηρίας τρομοκράτες της οργανώσεως «Μπόκο χαράμ» επιτέθηκαν σε χωριό,
όπου η πλειονότητα είναι χριστιανοί, μεταδίδει η εφημερίδα The Christian Post. Κατά την επίθεση
σκοτώθηκαν δώδεκα χριστιανοί, μεταξύ των οποίων ένας προτεστάντης πάστορας. Οι ισλαμιστές
απήγαγαν τρεις γυναίκες και τέσσερα παιδιά και έκαψαν σπίτια. Η επίθεση πραγματοποιήθηκε το
πρωί, την ώρα που τελούνταν ακολουθίες στις εκκλησίες.

«Εδώ και περισσότερο από δέκα χρόνια οι ένοπλοι της οργάνωσης «Μπόκο χαράμ», την οποία ο
ΟΗΕ ενέταξε στον κατάλογο των τρομοκρατικών οργανώσεων, τρομοκρατούν τον χριστιανικό
πληθυσμό της», τόνισε ο Β. Κιπσίντζε.

«Έχει επανειλημμένως τύχει να ακούσω διηγήσεις νιγηριανών χριστιανών για τις θηριωδίες, που
διαπράττει η «Μπόκο χαράμ» και να, για άλλη μια φορά θύματά τους ήταν δώδεκα χριστιανοί, οι
οποίοι σκοτώθηκαν λόγω της πίστεώς τους», πρόσθεσε ο εκπρόσωπος της Εκκλησίας.

«Νομίζω ότι τα κράτη, που δεν αδιαφορούν, διαθέτουν αρκετή βούληση για να σταματήσουν τη βία,
να προστατεύσουν τους αθώους χριστιανούς της Νιγηρίας από όσα διαπράττουν οι τρομοκράτες,
οι οποίοι καλύπτουν κυνικά το σατανικό μίσος του με το μανδύα της θρησκείας», κατέληξε ο Β
Κιπσίντζε.

Για τις άνευ προηγουμένου διώξεις σε βάρος των χριστιανών στην Αφρική έχει επανειλημμένως
τοποθετηθεί και ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος. Ειδικότερα
δε, στη Β´ Σύνοδο Κορυφής των Θρησκευτικών Ηγετών τον περασμένο Νοέμβριο στο Μπακού, ο
Προκαθήμενος της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας δήλωσε: «Μιλώντας για τις διώξεις σε βάρος
των χριστιανών, δεν επιτρέπεται να παραμερίσουμε το πρόβλημα της Αφρικής. Ολόκληρη ομάδα
των υποσαχάριων χωρών υποφέρει από την ανεξέλεγκτη δράση εξτρεμιστικών ομάδων. Στη
Νιγηρία, ειδικότερα, διαπράττεται πραγματική γενοκτονία των χριστιανών. Και απευθύνω έκκληση
προς όλους τους ανθρώπους καλής θελήσεως να μην αγνοούνται τα προβλήματα των χριστιανών
στις αφρικανικές χώρες».

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/61096/
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